

9月18日-9月24日HOT一周排行榜

一周热点

- ①梦回鹿鼎记
- ②步步惊心
- ③爱情睡醒了
- ④诛仙前传
- ⑤无车日
- ⑥小股民之歌
- ⑦动车网上订票
- ⑧《天龙八部之宿敌》
- ⑨段林希夺冠内幕
- ⑩琼瑶安慰体

一周人物

- ①金星
- ②李佳薇
- ③陈数
- ④翁帆
- ⑤南京励志哥
- ⑥温碧霞
- ⑦桑兰
- ⑧BY2
- ⑨易立
- ⑩昆凌

一周电影

- ①阳光姐妹淘
- ②永远的车神
- ③生命之树
- ④浮生一日
- ⑤伴娘
- ⑥93航班
- ⑦夺命深渊
- ⑧音乐永不停止
- ⑨我和妻子的1778个故事
- ⑩海瑟

一周音乐

- ①The Things We Do For Love
- ②火力全开 新歌加精选
- ③My Love
- ④バーニーの大冒險
- ⑤追梦3DNA电影原声音乐专辑
- ⑥庙会之旅II
- ⑦JOEY&JOEY
- ⑧One Magic Day
- ⑨你知道对方在那一边
- ⑩香港是个大商场

一周图书

- ①朱镕基讲话实录(四卷)
- ②虫图腾
- ③老公,投降吧
- ④春宴
- ⑤鬼吹灯之圣泉寻踪
- ⑥谋杀似水年华
- ⑦一句顶一万句
- ⑧战地情书
- ⑨山海经密码2
- ⑩大风歌:王立群讲高祖刘邦(下)

榜说

□钱德勒

得先从一部电影说起,然后再被封杀的“麻辣评委”金星。

顾长卫电影《立春》中突兀地出现了一个舞蹈演员,叫胡金泉,读音很像“胡金铨”,他是电影中一度在精神上与王彩玲惺惺相惜的男人,是一面残缺的镜子照映另一面镜子,结果就折射出让人啼笑皆非的光泽。这个舞蹈演员,男的,穿着那个年代很流行的高领编织毛衣(今年爱马仕出了类似的款型),但穿在他身上却怎么看都很肉麻,他梗着脖子和腰板走在县城的中央大街上,引起众人的侧目。我想

这种效果,大概跟出现在《舞林大会》上的评委金星是一样的。那件居然被国际品牌回潮的编织毛衣就像金星那铿锵有力的毒舌评语,让人有初见初闻的不适,它们的主人公在我看来也是精神相通,都像一根刺提醒小镇(任何地理空间无外是这样)大多数人他或者她的存在,那么的不合群,那么的迥异,甚至那么的让人有跳跃的惊悚感——胡金泉被小镇居民戏谑,金星在评委席上戏谑明星,但戏来戏去,就像打那件肉麻的毛衣,每个人终将看到自己内心的褶皱。

“我看到的是一个上海名媛洒后乱性这么一个表现。”“孩子,你

要借这个名字(海鸣威)出名会把你累死。”“这段舞蹈绝对不是夫妻能跳出来的,一定是婚外情才能跳出这种激情。”“你的舞蹈让我看到了,舞蹈是最宽容的艺术。”

我不知道,歌手海鸣威怎么看待金星关于他“盗用”伟大作家名字的质问;我也不知道,巩新亮是否赞同金星对她的评价,“舞蹈起来就是一个傻女人”……这些被金星字字珠玑点评的当事人内心是否有怨恨评委席上的金星,我一概不可能知道。那些都不是电视机前的我能够感知到的。但我很欢乐,每次明星跳舞的时候就是尿点或者饮茶时间,唯独金星像一个女

王,她打算开口时,我才会毕恭毕敬地倾听,像一个听话的臣子。

这就是我们的娱乐时代,金星以她所认为的专业,正经地调戏着穿着俗气颜色的明星们,也同样隔空调戏着观众乏味的神经——就像小镇那些荷尔蒙分泌正常的青年男子彻底被胡金泉激怒了,他们祭出了男子汉的样板戏去伤害舞蹈演员。

于是,金星必然遭受反调戏,一道封杀令的颁布出现了。她的解读是,因为变性的关系,有关部门必将如此办。但这或许并不是事实的真相,尽管我们的社会并没有开明到公开安慰这个群体的存在,但

就像它对待其他群体的态度一样,不说、不强调也是一种温柔的保持距离。明确的封杀,是因为金星如此嚣张的调戏,在公共的电视频道上展现赤裸裸的不屑和批评。

胡金泉最后忍无可忍地反抗——他真的去调戏一个女子去了,当他被骂了“流氓”时,小镇男子们原谅了他,他高昂着头照例走在街上。而金星面对封杀令的微博,也是一次不得不昂起的高贵,say goodbye, move on。

金星的成功在于有一颗比女人还强悍的心脏,但她的挫败则来自这颗心脏的跳跃超越了我们身处环境的包容频率,当然就跳闸了。

间谍谈情说爱
观众非诚勿扰

《断刺》播出:江苏卫视 导演:赵浚凯 编剧:孟洪峰
主演:童蕾 柳云龙 谷智鑫 何政军 推荐指数:★★★☆

榜样 《断刺》全剧以谍战开篇,柳云龙和童蕾上来亦敌亦友,在情场和谍场两线作战,两人上演了一出漂亮的“猫鼠对决”。前半部分的“猫”是柳云龙,“鼠”是童蕾;后半部分的身份则悄然转换,童蕾是“猫”,柳云龙是“鼠”,而这其中的变化,皆因一方动了真感情。

本剧前半段是充满玄机的谍战剧,敌我双方之间的相互猜忌,诸如防腐处理过的死尸经烘干加热扮成尚有体温的重症病人的桥段还算新颖。而在后半段随着剧情展开后,柳云龙饰演的唐栋将感情带入了工作。原本他带领的刺杀小组应该和童蕾饰演的李赫男的断刺小组势不两立,可是在不断的较量中,唐栋却对李赫男暗生情愫。李赫男潜伏在军统时,唐栋就在想尽一切办法调查李赫男的真实身份,他的目的不是抓住李赫男的把柄,相反,他是想证明,李赫男和他统一战线,是他可以大胆去爱的女人。在证实了李赫男的真实身份后,唐栋还是深陷其中不能自拔,一次又一次地让李赫男在他眼皮下逃脱。

本报鉴定

对谍战剧真的审美疲劳了,尤其是今年。还好《断刺》有惊喜,感情线比悬念更吊人胃口。

《断刺》开播至今收视率一路上扬,区别于其他谍战剧最大的特点就是突出这条情感线。之前谍战剧大多以悬疑、男性为主,《断刺》中的爱情纠葛以及女性刻画也占据了相当的笔墨。在剧中,开篇就抛出了“底牌”,童蕾饰演的女主角李赫男是共党安插在国民党内部的特工,表面上李赫男是军统内部的医生,实际上却是共产党地下党员,她的任务是阻止柳云龙饰演的唐栋发起的刺杀行动。因为特殊的身份,童蕾在整部剧中一改往日的甜美气息,没有了《亮剑》中的动人笑容,变得神情严肃,不苟言笑。

《断刺》的这种气质和导演的个人风格分不开。赵浚凯早在成名作《亮剑》中就显示出了自己对于题材独到的把握,再加上本剧东家“海润”是以制作警匪剧起家的,海岩+赵宝刚式的破案和言情扭结在一起,释放出巨大的能量。赵浚凯在这样的创作环境中成长起来,自然擅长制造悬疑和转折,并使得本剧成功在间谍剧外衣的包裹下,讲了一个凄美的爱情故事。

■星声

袁莉:“从章子怡的泼墨门事件,到本人的红会平面,尽管我已讲得很清楚,但还是有人偷换时间,不实事求是,巧妙转移大众视线,手法一致!拿慈善说事,有新手段吗?真不知敌人在哪里?谁又是真正的受益者!我在明,别人在暗,看不见!如果这是场持久战,我永远在明处等着你们的暗箭!看来是得罪小人了!”

近日,地铁里一组袁莉代言红十字会的广告引发网友口水战,面对质疑,袁莉愤怒地回应。

蔡国庆:“我想心平气和地告诉他们,我们这一代的歌手,四十已过,经历了在歌坛二十多年的生涯,我们成功的路不是被炒作,被忽悠上去的。我丢不起那个脸,也丢不起那个人。我开玩笑讲,这次去‘快女’最糟糕的就是人家把我当作一个炒作的人,这是我品质的攻击。”

在担当了2011快乐女声评委后,蔡国庆成了“娱乐人物”,近日他接受华商晨报专访,反问网友:真以为我傻吗?

张柏芝:“之前我遇到好多事好不开心,但我没有难过,因为不可能再坏,之后只会更好更成功!十几岁时喜欢将名牌堆上身,现在越穿越便宜!我宁愿搭的士,又不用找车位,又可以和司机聊天。”

经历低潮后似完美蜕变。

Hebe:“你不是男人。甚至,不是人。连我牙缝里的渣都不如。”

Selina男友不满公司接代言时以Hebe和Ella为主,令Hebe和Ella气愤到网上开骂,指责张承中挑拨姐妹间的关系。

陈嘉上:“这种事情(被偷拍)最无聊了,我和女友在一起很多年了。无所谓高调牵手或是低调牵手,我们会永远牵着手,她是我终身伴侣。”

早不牵、晚不牵,非等到新片《画壁》即将上映前再牵,陈嘉上导演这小手牵得不光快活,时机上更加艺术。

■星斗

金星回应“封杀风波”:
该惭愧的是作决定的人!

“关注浙卫《非同凡响》节目的朋友们:很遗憾!这个周末的总决赛我不会出现了。”著名舞蹈艺术家、东方卫视《舞林大会》及浙江卫视《非同凡响》的“麻辣评委”金星21日晚在其新浪微博上自曝因其“变性经历”,浙江广电局向《非同凡响》节目组发出通知,禁止其在评委席上出现。微博发布后引发网友们议论纷纷,不少圈里圈外人士也都力挺金星。

微博照登

@金星:各位博友,关注浙卫《非同凡响》节目的朋友们:很遗憾!这个周末的总决赛我不会出现了。因为节目组刚刚接到发自浙江省广电总局(应为浙江省广电局)的通知,禁止我出现在评委席上。原因是我的变性经历!对此我深表愤慨!做不做评委对我来说不重要,但公然对一个公民的性别歧视我是决接受的!回见!朋友们!(9月20日20:48)

@金星:早上好博友们:谢谢你们的理解与支持!

昨天在发博文之前,我反复向《非同凡响》节目的总导演曹启泰先生询问,

是否亲眼看到通知文件,他说亲眼看到文件上清楚写着前述原因。当我微博发出后,浙广立即迁怒于其工作人员,不应泄密文件。真是笑话!敢做敢当吗!(9月21日08:07)

@金星:我是一名中华人民共和国公民,变性身份已在十六年前得到我国法律认可。现与一位德国籍男士组成了家庭收养了三名孤儿并在用我的舞蹈艺术回馈社会和国家的培养。对于浙广、浙卫对我的性别歧视与侮辱和对我家人情感上造成的伤害,我是决不容忍和姑息的!请赶紧出来给我个正面的道歉!(9月22日11:41)

当事人回应

即便遭遇封杀,金星依然是以往底气十足的样子,“以前看新闻,各种各样的封杀,也不知道什么理由。这回到落在我身上以后,我觉得哈哈一笑就完事了。因为我不是电视人,不靠电视吃饭,它封

不到我这儿来。我没有违法乱纪,有什么好担心的?我有什么惭愧的,我觉得该惭愧的是作决定的人,根本不是我。”

而网友通过评论和转发对金星表示的支持和鼓励,也令她感到欣慰,“谢谢他们理解我,我觉得确实群众的眼睛是雪亮的!这一句话就足够了。”

金星也坦言,并不期待“封杀”事件会有转机,“也不需要峰回路转,我都不会给他这个面子的。这件事已经过去了,我现在已练就一身‘笑傲江湖’的本事。”

金星表示,在“封杀”事件发生后,曾有不少人建议她将此事诉诸法律,“他们说要诉诸法律,我就说什么叫法律啊?哈哈。说是对人性的侮辱要追究浙江广电局的法律责任,我觉得滑稽,没那么大必要,我没那个精力,我要过好我的日子。这件事,要是有一个道歉,那真是晴天霹雳,开了一条缝了——压根就不指望。”

各路声援

@宋丹丹:和你站在一起。

@闫丘露薇:所以要推动反歧视立法,这样的理由,打官司一定赢的。当然,如果立了法,也就不敢拿这个原因作为理由了。

@于坚:93年我和金星在牟森戏剧车间演戏,她准备变性。萨特说存在先于本质。金星拒绝造物主为她规定的性别,自己选择了存在方式,她乃自由之人。我曾对她说,你是我在认识的心理最健康者。她的坦白和真实、她的杰出的舞蹈都令我难忘。我担忧,在一个不健康的杜会中,她的健康恐怕将成为她的克星。